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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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1 Oil on board signed N. Bradshaw, 47" x
24", "Early Haida Village".

$2,000 - $3,000

Lot # 1
2 Oil on panel signed N.Bradshaw, 20" x

16", "Kispiox Totems".
$1,500 - $2,000

Lot # 2



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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3 Silver piquet domed mantel clock
London 1911 maker William Comyns, 8
1/2".

$1,000 - $1,500

Lot # 3

$1,000 - $1,500

Lot # 4

Lot # 5
5 Exquisite jade carving of Birds with

stand & box, 7 1/2" x 5 1/2" x 7 3/8".
$400 - $600

4 Chinese silver tea caddy set with jade,
gemstones and enamel, 4" x 3 1/4" x
31/4".



$250 - $500

Lot # 6

Lot # 7
7 Chinese carved brown tigers eye urn

with lid, 5 1/2" x 4 3/4" h.
$250 - $500

6 Pair of well potted thin porcelain green
glazed orchid relief wine cups 2 1/2"
dia.

8 Nanking Cargo blue and white "Three
Pavilion" shallow bowl C.1750, 15 1/2".

$250 - $500

Lot # 8

$200 - $400

Lot # 133

Lot # 134
134 Victorian flamed mahogany corner

cabinet.
$200 - $400

133 Art Nouveau German porcelain
female figured vase, 17 1/4". $1,500 - $2,000

Lot # 135

Lot # 136
136 Oil on canvas signed with

monogram, 1871, 9" x 20", "Roma
1871".

$750 - $1,250

135 Acrylic on paper attributed to William
Perehudoff, 19" x 25", "Abstract
Lines".



131 Bronze figure of a discus thrower, 16
1/8" in height.

$250 - $500

Lot # 131
132 Set of three watercolours attributed

to Ciccimarra, 8 1/8" x 6", "Figure
Studies".

$600 - $900

Lot # 132
9 Blue and red Imperial Dragon Scholar's

vase, 11 1/8".
$250 - $500

Lot # 9 10 Tiffany & Co. Aesthetic Movement
Sterling 3 pc tea set - pattern 1982
C.1869, 48oz T.

$1,000 - $1,500

Lot # 10



$100 - $150

Lot # 11

Lot # 12
12 Deeply cut decanter with Sterling

fluted rim London 1907 maker Wlm.
Comyns, 11 3/4".

$100 - $150

11 Sterling silver pill box with enamel and
copper scene, London 1892, 1 3/4".

$400 - $600

Lot # 13

Lot # 14
14 Waring & Gillow carved mahogany

partners desk, 6' x 3'6" x 2'6".
$250 - $500

13 Georgian silver teapot London 1810
maker Hester Bateman, 11" long.

$300 - $500

Lot # 128

Lot # 129
129 Fulper art pottery vase with cristalline

drip glaze, 4 1/2"h.
$100 - $150

128 Travelling repeater carriage clock-
Mallett Bath, 7 1/2" to top of handle.

130 Michael Casson studio pottery bowl
with impressed mark, 20 3/4".

$300 - $600

Lot # 130



$100 - $150

Lot # 124

Lot # 125
125 Fine set of boxed crystal coasters,

one hairlined and each approx. 3".
$100 - $150

124 Wedgewood Jasperware jardiniere,
circa 1890, 7 1/2"h x 9" diameter.

$100 - $150

Lot # 126

Lot # 127
127 Victorian mahogany dresser mirror.

$100 - $150

126 Pair of coloured etchings signed
Harold Mason, 9 1/2" x 6 1/2", "Hopi
Dancers".

15 Chinese carved hardwood jardiniere
table, 29" x 14" x 14".

$150 - $300

Lot # 15
16 Bronze signed CJR Colinet of a

"Crimean Dancer" C.1920, 16 1/2".
$750 - $1,250

Lot # 16



17 Rare and delicate Art Deco risque
flapper figurine on 8" jewel box.

$125 - $175

Lot # 17

$100 - $150

Lot # 18

Lot # 19
19 Sixty two inch Art Deco beaded

necklace.
$100 - $150

18 Art Deco silk flapper dress. 13 1/2" w x
40" in length.

$250 - $350

Lot # 120

Lot # 121
121 Antique Chinese porcelain blue and

white snuff bottle, 3 1/2".
$125 - $175

120 Antique chinese porcelain snuff
bottle, 3".

$250 - $500

Lot # 122

Lot # 123
123 Nootka covered oval basket with lid,

4 1/4".
$150 - $250

122 Watercolour signed Alec Williams,
10" x 18", "The Glory of The Gorse".



$100 - $150

Lot # 116

Lot # 117
117 English 19th C. miniature - "Girl with

blue dress", 3 5/8 frame.
$100 - $150

116 Pair of Jasperware plaques, 3 1/2".
$100 - $200

Lot # 118

Lot # 119
119 Cased set of Christofle forks and

spoons for 12.
$100 - $200

118 Pair of Victorian silver plated meat
and fowl covers, largest 20 x 15 1/2".

$600 - $800

Lot # 20

Lot # 21
21 Lalique France "Courchevel" vase, 8".

$200 - $300

20 Pair of Lalique France cats - one
sitting the other crouching, 8 1/4 high.

$250 - $500

Lot # 22

Lot # 23
23 Royal Worcester urn and lid with floral

decoration, 12".
$100 - $200

22 Choice pair of Berlin porcelain
figurines C.1830 - 6 1/2" tallest.



24 Granger & Co. Worcester footed pot-
pourri C.1850, 8".

$100 - $150

Lot # 24
25 Two 18th century maps; Des VII

Provinces & Zutder Zee, 23" x 20".
$300 - $500

Lot # 25
113 Pair of late 19th century porcelain

Meissen plates with BADA seal, 9
3/8".

$100 - $150

Lot # 113

$100 - $150

Lot # 114

Lot # 115
115 Set of four silhouette portraits in

excellent frames, 3 1/2" portraits.
$250 - $350

114 French porcelain sauce tureen -
fontainebleau marked JP - Jacob
Petit, 6 1/4"



111 Gift of Turkish Embassador to D.
Peterson 1988 800 silver coffee set
in case.

$250 - $350

Lot # 111
112 Asian Rug, approximately 7'9" x

12'3".
$500 - $750

Lot # 112
26 Set of four 18th century Dutch maps,

28" x 24".
$200 - $400

Lot # 26
27 Set of three 18th century Dutch maps,

20" x 24".
$150 - $300

Lot # 27



28 Chinese porcelain Famille Rose barrel
shaped garden seat, 19" x 13".

$250 - $500

Lot # 28
29 Gilt and lacquered metal seated figure

of the Lady of Mercy, 9 1/4".
$200 - $400

Lot # 29
109 Japanese cloisonne on porcelain

vase decorated with flowers and
birds, 14".

$125 - $175

Lot # 109
110 Oriental cloisonne on Satsuma vase,

narrow neck, 9 3/4".
$100 - $150

Lot # 110



107 19th century Chinese carved
hardwood side table, 20 1/4" high.

$100 - $200

Lot # 107
108 Bronze shaped vase standing on

three elephant formed legs, 6".
$125 - $175

Lot # 108

$200 - $400

Lot # 30

Lot # 31
31 Chinese carved jade buckle on stand,

2 1/8".
$200 - $400

30 Chinese carved rose quartz figure of a
robed woman and child, 6 1/4".

$150 - $300

Lot # 32

Lot # 33
33 Chinese pale jadeite incense burner

with lid, 4 1/2".
$200 - $300

32 Pair of Chinese carved green jade
bowls on stands, 3 7/8".



$3,000 - $4,000

Lot # 34

Lot # 35
35 Set of 12 Russian enameled coffee

spoons-Vladimirov Silverware, 6 x 4" &
6 x 3 7/8".

$400 - $600

34 Oil on board signed H. Siebner '57,
21" x 24", "Back to Life". $300 - $400

Lot # 36

Lot # 37
37 Sterling muffineer with cobalt glass

liner London 1901, maker E & Noble
Haseler, 5 3/4".

$100 - $150

36 Pair of 1970 Sheffield Hallmarked
silver fox stirrup cups, 20 toz, 4 5/8". 105 Italian 800 silver and enamel

compact with scene of lovers, 3 3/4"
$100 - $150

Lot # 105

106 Pair of gold washed Apostle spoons -
London 1869 Chawner & Co George
Adams 6 3/4".

$100 - $150

Lot # 106



102 Boxed enamelled silver dresser set -
Bimingham 1932 maker likely Albert
Carter.

$150 - $300

Lot # 102

$100 - $200

Lot # 103

Lot # 104
104 Hallmarked silver fish slice London

1814 maker WS, 11 1/2".
$125 - $175

103 Russian silver G.Radke St.
Petersburg fish servers, marked 84,
12 1/4".

$100 - $150

Lot # 38

Lot # 39
39 19th century painting on porcelain, 7",

"Portrait of a Lady".
$200 - $400

38 1930's Gorham sterling sauce boat
with blue liner and ladle, 4 1/4"
diameter.

$200 - $400

Lot # 40

Lot # 41
41 Asian carpet approximately 8' x 9'10.

$750 - $1,250

40 Two miniature portraits "Playing
Organ" & "Girl with Leaf", largest 3
1/4".



42 Late 19th C. French brass mantle
clock & garnitures - Jones & Sons
Paris, 16 1/2".

$1,000 - $1,500

Lot # 42

$3,000 - $5,000

Lot # 43

Lot # 44
44 Early 19th century painted KPM

porcelain plaque in ornate frame, 10" x
7 1/2".

$500 - $750

43 Watercolour signed JF Lansdowne,
25' x 20","Copper Hawk"

$250 - $500

Lot # 98

Lot # 99
99 Art Deco sculpture signed P.

Tereszczuk, 8 1/2".
$250 - $350

98 Art deco 3 light fixture with "Schneider
France" signed shades, 31" long.

$100 - $150

Lot # 100

Lot # 101
101 Late 19th / Early 20th C. lacquer and

gold leaf storage box, 5".
$100 - $150

100 Chinese purple clay teapot C1960
"Chairman Mao", 6 3/4".



$100 - $150

Lot # 95

Lot # 96
96 Les Must De Cartier Paris gold plated

5 1/2" fountain pen.
$100 - $150

95 Boxed 3 piece mother of pearl handled
carving set C1907, 14".

97 Art Deco bronze signed E.B. Parsons,
"Forest Faun", 7".

$400 - $600

Lot # 97

$150 - $300

Lot # 45

Lot # 46
46 18th century Map of Genehoa, 20" x

23".
$100 - $150

45 18th century Dutch brass tobacco box
dated 1765, 6 7/8".

47 18th century map of Vlaemse
Eylanden, 20" x 23".

$100 - $150

Lot # 47



48 18th century map of Portugal, 20" x
23".

$100 - $150

Lot # 48

$100 - $150

Lot # 49

Lot # 50
50 Chinese brown glazed vase with floral

decoration, 19".
$150 - $300

49 18th century map of Galissen, 20" x 23
1/4".

$150 - $300

Lot # 91

Lot # 92
92 Pair of 19th century gilded

candlesticks, 10".
$100 - $200

91 19th Century gilded pierced metal
mantel clock with bell top, 21".

$100 - $200

Lot # 93

Lot # 94
94 Meiji perio Japanese Satsuma vase, 3

1/2".
$100 - $150

93 Georgian rosewood lap desk.



89 Royal Doulton match holder/strike - Sir
Edw. Lee Scotch Whiskey - House of
Commons, 4 1/2".

$150 - $250

Lot # 89

90 French child's reversible high chair
folding to a stroller with playing scene,
25 1/2".

$100 - $200

Lot # 90 $150 - $300

Lot # 51

Lot # 52
52 Chinese carved goldstone bird bowl, 4

1/2".
$250 - $300

51 Chinese carved agate bowl decorated
with birds and blossoms, 6".

$100 - $300

Lot # 53

Lot # 54
54 Cinnabar lacquered Phoenix

decorated covered box, 3 7/8".
$150 - $300

53 Two framed Chinese fan paintings -
one Wu Hsi Tsai 9" x 21.



$150 - $250

Lot # 55

Lot # 56
56 Oil on canvas signed Paul Grimm, 30"

x 40", "Desert Grandeur - 1970".
$1,000 - $2,000

55 Chinese celedon painted porcelain
bowl decorated with figures, 8"
diameter.

$250 - $500

Lot # 57

Lot # 58
58 19th century Chinese carved

hardwood side table, 20" high.
$150 - $250

57 Edwardian breakfront mahogany
bookcase with astragal doors, 71" x
50" x 16 1/2".

87 Ancient Egyptian funerary mask, 10
3/4" long, bough in Cairo C1930.

$400 - $600

Lot # 87
88 French late 19th century Holy Water

font with painted porcelain Madonna,
15 1/2".

$200 - $400

Lot # 88



$150 - $250

Lot # 83

Lot # 84
84 Oriental cloisonne on porcelain vase

10 1/2", "Blue Field".
$100 - $200

83 Chinese Famille Rose porcelain
covered tureen, 6".

$100 - $200

Lot # 85

Lot # 86
86 Mandalay 19th century Burmese

buddha figure of lacquer & gold leaf 4
1/4".

$100 - $200

85 Pair of 19th century Chinese porcelain
tea cups with bases, 3 3/4 inches high.

$500 - $750

Lot # 59

Lot # 60
60 Watercolour and pencil signed G.A.

Gilbert 1856, 7 3/4" x 11 3/4", "Station
Peak".

$250 - $500

59 Pair of watercolours and pencil signed
G.A. Gilbert, 8 1/4" diameter
"Australian Landscapes".

$250 - $500

Lot # 61

Lot # 62
62 Pair of pulled feather gold Aurene art

glass shades signed Quezal, 5 3/4".
$250 - $500

61 Watercolour and pencil signed G.A.
Gilbert, 8 1/2" diameter, "Lake
Carangamite".



63 Pair of Continental "Stag" engraved
cranberry wine glasses, 8".

$100 - $200

Lot # 63

$100 - $150

Lot # 64

Lot # 65
65 Oil on canvas signed Henri Masson,

16" x 20", "Ottawa Market".
$1,500 - $2,500

64 Cased green satin glass vase with
pink interior attr. to Thomas Webb, 6
1/4".

81 Chinese carved blue tiger eye
hardstone ewer with lid, 6 1/4".

$150 - $250

Lot # 81
82 Antique cloisonne shaped shallow dish

decorated with Phoenix and dragons,
12".

$150 - $250

Lot # 82



79 Watercolour signed TWF (Thomas
Fripp), 6" x 8", "Anderson Lake".

$400 - $600

Lot # 79
80 Oil on board signed R.Genn, 11" x

14", "Mountain Landscape".
$1,000 - $1,250

Lot # 80
Lot # 66

Lot # 67
67 Georgian silver teapot London 1807

by Timothy Renou.
$200 - $400

66 Set of eight pistol handled knives, the
blades Robert Gray & Son.

Lot # 68
68 George IV silver cream and sugar

London 1828 & 1830 by J.H & C. Lias.
$150 - $300

$150 - $300

$150 - $300

Lot # 69

Lot # 70
70 Oil painting signed Neogrady Laszlo,

24"x36","Winter Woodland Stream".
$500 - $1,000

69 Georgian silver snuff box Birmingham
1833 maker Nathaniel Mills, 3 1/4" x 2
1/4".



$500 - $1,000

Lot # 71

Lot # 72
72 Oil painting on canvas re-lined in The

French School, 35" x 28", "Barrister".
$1,500 - $2,000

71 Oil painting signed Neogrady Laszlo,
24" x 30","Winter Mountain Landscape

$100 - $200

Lot # 73

Lot # 74
74 Bronze signed E. Fremiet, "Husky", 6

1/8".
$150 - $300

73 Chinese bronze tiger on rock, 10 1/4"
high.

$100 - $200

Lot # 75

Lot # 76
76 Rare 19th Century German bisque

three head nodder, 9 1/4".
$100 - $150

75 19th century Chinese carved
hardwood table, 28" high.

$100 - $150

Lot # 77

Lot # 78
78 Berlin porcelain cabinet cup and

saucer.
$100 - $150

77 Set of 3 late 18th / early 19th century
porcelain tea bowls and saucers.


